1 BapuaHT.

Tun peakuu I'padpuaeckue cxemsl u [Tpumepst
CJI0BECHOE 00BsICHEHUE THIIA
peakiuu

1.coennaeHus . + . - -

2. pa3IoKCHHUS Cu(OH),=CuO+H,0

NH,CI=NH3+HCI

3. - + & _ﬂ,, . CuSO,+Fe=FeSO,+Cu

2KBr+Cl,=2KCI+Br,

4. obOmeHa AgNO;+KCI=AgCl + KNO;3
NaOH+HCI=NaCIl+H,0

1.3armoaHUTh MyCThIC SYSHKHU TaOJIUIIBL.

2. TecT-mmdpoBKa

Ha nipensiosxeHHbIe BOITPOCHI BbI OyieTe OTBEYATh OYKBaMU,
COOTBETCTBYIOIIUMH TUITAM XUMHUYECKHUX PEAKIUi: coeqruHeHuI — C, 3aMeIeHus —
3, paznoxenus — P, oomena — O.

1.B peakiuio BcTymaeT 0JIHO IPOCTOE U OJHO CIIOKHOE BEIECTBO.
2.00pazyeTcst OIHO CI0KHOE BEIIECTBO.

3.00pa3yroTcs JIBa CIIOKHBIX BEIIECTBA.

4.BcTynaroT ABa WIM HECKOJIBKO MPOCTHIX MITM CIOYKHBIX BEIECTB.
S.BcTynaer ToapKOo OJTHO CIIOKHOE BEIIECTBO.

6.01H0 U3 ABYX 00pa30BaBIIUXCS BEIIECTB - IMPOCTOE.
7.00pa3zyeTcsi HECKOJIBKO MPOCTHIX UJIM CJIIOKHBIX BEIIECTB.
8.BcTymaror 1Ba CI0KHBIX BEIIECTBA.
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3. PaccTaBbTe KOA(OUIMEHTHI U YKAXKUTE TUI PEaKUU (Ha pyCCKOM M HEMELIKOM
SI3bIKE)

1. P+ 02 = P2 05

2. NaCl + AgNO3; =AgCl + NaNO,
3. A|203 + HCI :A|C|3+ Hzo

4. Fe(OH); = Fe,03+ H,0




5. Zn + HCl = Zn Cl, +H;

2 BapuaHT
Tun peakuu I'padpuaeckue cxemsl u [Tpumepst
CJIOBECHOE OOBSICHEHHUE THITA
peaKiuu
1.coennaeHus . + . - -
2. pa3IoKCHHUS Cu(OH),=CuO+H,0

NH,CI=NH3+HCI

3. - + & _ﬂ,, . CuSO,+Fe=FeSO,+Cu

2KBr+Cl,=2KCI+Br,

4. obOmeHa AgNO;+KCI=AgCl + KNO;3
NaOH+HCI=NaCIl+H,0

1. 3anonHUTh MycThIe STMEUKHU TaOJIULIBI
2. Tect-mmdpoBka

Ha nipeasioskeHHbIe BOMIPOCH! BBl OyieTe OTBEUaTh OYKBAMU,
COOTBETCTBYIOIIIMMU TUIIAM XUMHUYECKUX peakiuii: coequHenus — C, 3aMenieHus —
3, paznoxenus — P, oomena — O.

1.B peakuuto BCTYMaeT OJTHO MTPOCTOE U OJJHO CJIOKHOE BEILIECTBO.
2.00pa3yeTcst OIHO CI0KHOE BEIIECTBO.

3.00pa3yroTcs J1Ba CIIOKHBIX BEIECTBA.

4.BCcTynaroT ABa WM HECKOJIBKO MPOCTHIX WIIM CJIOKHBIX BEIIECTB.
5.Bcrynaer TonbKO OHO CIIOKHOE BELIECTBO.

6.01H0 U3 ABYX 00pa30BaBIINXCS BEIIECTB - MPOCTOE.
7.00pa3zyeTcsi HECKOJIbKO MPOCTHIX WJIM CJIOKHBIX BEIIECTB.
8.BcTymaror 1Ba ClI0KHBIX BEILIECTBA.
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3. PaccraBbpTe KOA(PUIMEHTHI U YKAKUTE THIT PEAKINH (Ha PYCCKOM H
HEMEIIKOM SI3bIKaX )

Fe +O, =Fe,04

Zn + CuSO, = ZnSO, + Cu

KBr + AgNO; = KNO; + AgBr

CU(OH)2 = CuO + H,0O

CaO +H,0 = Ca(OH),
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